

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE

Nedjelja, 18. travnja 2021. - God. XIII. - Broj 396.

3. USKRSNA NEDJELJA

Iz Evanđelja (Lk 24, 35-48)

U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.«

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede. Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.«



Kratka misao uz evanđelje 3. uskrsne nedjelje

»Tada im otvori pamet da razumiju Pisma« (Lk 24, 45). To je bio jedan od posljednjih čina uskrsloga Gospodina prije njegova uzašašća. Ukazao se okupljenim učenicima, s njima je lomio kruh i otvorio im pamet da razumiju sveta Pisma.



Tim razočaranim i prestrašenim ljudima objavljuje smisao pashalnoga otajstva, odnosno da je, prema vječnom Očevu naumu, Isus morao podnijeti muku i uskrsnuti od mrtvih da donese obraćenje i oproštenje grijeha (usp. Lk 24, 26.46-47). Obećava zatim Duha Svetoga koji će im dati snage da budu svjedoci toga Otajstva spasenja (usp. Lk 24, 49).

Odnos između Uskrsloga Gospodina, zajednice vjernikâ i Svetoga pisma je od krajnje važnosti za naš identitet kao kršćana. Bez Gospodina koji nam otvara pamet nemoguće je duboko razumjeti Sveto pismo. No vrijedi i suprotno: bez Svetoga pisma događaji Isusova poslanja i njegove Crkve na ovome svijetu ostaju nerazumljivi. Sveti Jeronim je s pravom napisao: »Ne poznavati Pisma znači ne poznavati Krista« (In Is., Proslav: PL 24,17). *Moto proprio Svetoga Oca Franje kojim se ustanovljuje Nedjelja Božje riječi.*

POSVETITE SE MOJEM BEZGREŠNOM SRCU!

Poruka je Gospe u Fatimi: „Na svaku prvu subotu u mjesecu, prikažite svetu pričest kao zadovoljštinu za učinjene grijeh“. **Obećanja naše Nebeske Majke** svima koji se u pet prvih subota u mjesecu ispovjede, pričeste, izmole krunicu i ostanu u razmatranju barem petnaest minuta o otajstvima svete krunice a s nakanom da mi pruže zadovoljštinu, ja im obećavam svoju prisutnost na času smrti i sve milosti koje su im potrebne za spasenje duše.

Predragi vjernici pred nama je mjesec svibanj i svibanjske pobožnosti te prvi po redu duhovni program **Prve subote u mjesecu u čast Bezgrešnom Srcu Marijinu** u 18.30 krunica, 19 sveta misa, kratko razmatranje otajstva krunice uz čudotvorni kip Majke Božje Molvarske i klanjanje Presvetom oltarskom sakramentu te posveta Bezgrešnom Srcu Marijinu.

VJERONAUK - Priprema djece za primanje sakramenata. U Molvama PRVOPRIČESNICI u utorak u 15 sati KRIZMANICI u 16 sati. U Repašu zajedno u 17 sati.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

3. USKRSNA NEDJELJA, 18. 4.

- M 8 h + iz ob. Crnjaković
R 9.30 h + Andrija i Tereza Sabolić te Dragica Žufika
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE
M 19.00 h + Ana i Martin Kozolić

Ponedjeljak, 19. 4. — sv. Leon

- M 19 h + Ivan i Dora Krznarić
M 20 h HOD S BOGOM - KATEHEZA ZA ODRASLE

Utorak, 20. 4. — sv. Agneza Monte. - 6. UTORAK U ČAST SV. ANTUNU

- M 19 h Za duše u čistilištu

Srijeda, 21. 4. — sv. Anzelmo

- M 19 h + Mato Hontić

Četvrtak, 22. 4. — sv. Kajo; sv. Leonida

- M 19 h + Marija i Josip Latin

Petak, 23. 4. — sv. Juraj

- M 19 h + Jelica i Mijo Cesarić i roditelji
M 20.30 h MI MLADI - SUSRET ZA MLADE

Subota, 24. 4. — sv. Fidel Sigmaringenski

- M 19 h + Ivan, Mijo i Kata Tuba, Jelica Cesarić i Josip Žufika

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Ženi se **VALENTINO RAC** sin Miroslava i Vesne Rac iz Gole i uzima **ANU LONČAR** kćer Mije i Jasne Lončar iz Gornje Šume. Vjenčanje će biti 15.5.2021. u Molvama.

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA MAJCI BOŽJOJ

O sveta Majko Božja i premila Majko naša, ti kraljice apostola, ti pomoćnice kršćana. Tvojemu se majčinskom milosrđu utječemo da nam od Boga isprosiš mnogo svetih svećenika, redovnika i redovnica. Ti sve možeš kod Božanskog Sina svoga, našeg velikog svećenika, koji je sama sebe žrtvovao na drvu križa za otkup i spasenje svijeta i još se žrtvuje svaki dan na našim oltarima. Uslišaj molbu naroda svoga, koji te ljubi i štuje od davnine kao svoju Kraljicu, Odvjetnicu i Majku. Zagovaraj nas kod predragoga Srca Isusova, da nam se smiluje i da nam dadne mnogo svetih duhovnih pastira. Budi u pomoć svim svećenicima, redovnicima i redovnicama, blagoslovi ih u svetom radu za spasenje i posvećenje duša naših. Amen



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

4. USKRNSNA NEDJELJA, 25. 4. - sv. Marko, evanđelist

M 8 h + iz ob. Špan
R 9.30 h + iz ob. Gazdek, Dolenc i Kovač
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE
M 19.00 h + Marija Lodeta

Ponedjeljak, 26. 4. — bl. Jakov Zadranin

M 19 h + Davor Šanjić
M 20 h HOD S BOGOM - KATEHEZA ZA ODRASLE

Utorak, 27. 4. — bl. Ozana Koterska - 7. UTORAK U ČAST SV. ANTUNU

M 19 h + Katica, Mijo i Martin Žufika

Srijeda, 28. 4. — sv. Petar Chanel; sv. Ljudevit Marija Grignon

M 19 h + Stjepan i Tihomir Seleš

Četvrtak, 29. 4. — sv. Katarina Sijenska, djevica i crkvena naučiteljica

M 19 h + Đuro, Jelisava i Stjepan Popec

Petak, 30. 4. — sv. Pio V., papa

M 19 h + Katarina Tomec i + iz ob.
M 20.30 h MI MLADI - SUSRET ZA MLADE

Subota, 1. 5. — sv. Josip Radnik - PRVA SUBOTA POSVEĆENA BSM

M 19 h Za štovatelje BDM - posveta BSM

5. USKRNSNA NEDJELJA, 2. 5. - NEDJELJA DOBROG PASTIRA

M 8 h + Mladen Filipač
R 9.30 h U čast predragocjene Krvi Kristove
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE
M 19.00 h + Ana i Josip Supan i Robert Škrgić

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Predajte se Majci Božjoj Bezgrešnoj kao maleno dijete najbrižnijoj majci; u svim poteškoćama, trpljenjima i kušnjama predati joj se u svojoj jednostavnosti, a Ona će sretno provesti kroz ovaj krhki živo” (SK 83a)
sv. Maksimilijan Kolbe

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama